

Corrections

There was an error in table 1 of an article published in the May 2006 issue (Reginster J-Y, Adami S, Lakatos P, Greenwald M, Stepan JJ, Silverman SL. Efficacy and tolerability of once-monthly oral ibandronate in postmenopausal osteoporosis: 2 year results from the MOBILE study. *Ann Rheum Dis* 2006;**65**:654–661). In the header row of table 1 “50 + 5 mg monthly (n = 396)” should read “50 + 50 mg monthly (n = 396)”.

Ann Rheum Dis 2008;**67**:280. doi:10.1136/ard.2005.044958.corr1

An error occurred in table 1 of a paper published in the May 2007 issue (de Jager W, Hoppenreijs PAH, Wulffraat NM, Wedderburn LR, Kuis W, Prakken BJ. Blood and synovial fluid cytokine signatures in patients with juvenile idiopathic arthritis: a cross-sectional study. *Ann Rheum Dis* 2007;**66**:589–98). The correct table is available online at <http://ard.bmj.com/contents/vol67/issue2>.

Ann Rheum Dis 2008;**67**:280. doi:10.1136/ard.2006.061853.corr1

Furst DE, Breedveld FC, Kalden JR, Smolen JS, Burmester GR, Sieper J, *et al*. Updated consensus statement on biological agents for the treatment of rheumatic diseases, 2007. *Ann Rheum Dis* 2007;**66**(Suppl III):iii2–22

This article mistakenly identifies all three anti-TNF agents (adalimumab, etanercept and infliximab) as having approval for the indication of juvenile idiopathic arthritis of the polyarticular type. Currently only etanercept holds this indication. The cited references to support the statement (refs 60–62) are all publications concerning etanercept.

Ann Rheum Dis 2008;**67**:280. doi:10.1136/ard.2007.081430.corr1

The authors of the article “Long-term follow-up results after autologous haematopoietic stem cell transplantation for severe systemic sclerosis” published in *Ann Rheum Dis* 2008;**67**:98–104 should have been listed in the following order: M C Vonk, Z Marjanovic, F H J van den Hoogen, S Zohar, A V M B Schattenberg, W E Fibbe, J Larghero, E Gluckman, F W M B Preijers, A P J van Dijk, J J Bax, P Roblot, P L C M van Riel, J M van Laar, D Farge. The error is regretted and a corrected version of the pdf will be published online: <http://ard.bmj.com/cgi/content/full/ard.2007.071464/DC1>

Ann Rheum Dis 2008;**67**:280. doi:10.1136/ard.2007.071464.corr1